
2023年幼儿园国庆节活动家长总结与反思
(通用5篇)

在学期末写一篇总结，可以帮助我们回顾所学知识和经历，
从而更好地为未来的学习做准备。以下是小编为大家整理的
军训总结样本，供大家参考借鉴，希望能够给大家带来一些
思路和灵感。

幼儿园国庆节活动家长总结与反思篇一

活动目标：

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发其热爱祖国的情感。

2、幼儿能大胆的说出自己的想法，增强幼儿的口头表达能力。

3、在讨论的过程中能体会到快乐的情感。

4、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

5、体验节日的快乐氛围。

活动准备：

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、各种图片，如：公园、景点等等。

3、小兔一家头饰：兔妈妈、兔爸爸、兔哥哥、兔弟弟、小
兔jason等。

活动过程：



(一)故事导入：

师：国庆节到了，小兔一家今年决定要去旅游。兔爸爸想去-，
兔妈妈想去长城，兔哥哥想去三亚，兔弟弟想去台湾，小
兔jason想去桂林。一家人争的是不可开交，最后小兔一家都
气的谁也不理谁。最后小兔jason想了一个主意：就是他们一
家先去北京，然后去海南，再去桂林，小兔jason的计划得到
大家的同意，他们一家高高兴兴的去旅游了。

(二)教师提问：

师：小朋友们，小兔一家在国庆节都去旅游了，你们打算在
国庆节的时候干什么呢?

幼儿：我也要去旅游;

我要去姥姥家;

我要去-;

我可能呆在家里······

幼儿：有北京、上海、香港······

师：原来小朋友，们知道这么多好玩的地方啊!教师出示各景
点的图片，引导幼儿忍一下祖国的旅游景点。

师：那你们想带着谁一块去呀?

幼儿：妈妈、爸爸、爷爷、姥姥、奶奶······

活动延伸：

教师让幼儿回家以后也采访一下自己的父母，问一问他们在



国庆节的时候，打算去干什么?到明天来幼儿园的时候和小朋
友们一起分享。

幼儿园国庆期间活动方案

幼儿园国庆节活动家长总结与反思篇二

金秋送爽，国旗飘扬，为了让幼儿了解十月一日是国庆节，
知道五星红旗是中国的国旗，自己是中国人，从小培养幼儿
的爱国主义情感，做一个有正义感的中国人，激发幼儿作为
中国人的自豪感。

我园特别设计了以“祖国妈妈的生日”为主题，开展一系列
教育教学活动。现将此次活动的整个流程进行总结，具体如
下：

一、活动目标

1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历。

3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国祝福。

4、感受节日的欢快气氛。

5、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

二、活动准备

1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。



三、活动过程

（一）开始部分：

以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，
依次导入主题活动。

（二）基本部分：

1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国
的诞生日。

2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的讲
述下知道“国庆节”的名称和来历。

3、出示xx的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其结构
特征。

4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进
行添画。

（三）结束部分：

把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

四、活动效果

在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了
十月一日是国庆节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国
的情感。

五、教学反思

谈话中，大多数幼儿国庆都是在家玩，他们对国庆的氛围感
受很不够，因此我做了进一步的引导，这有助于幼儿有意识



地去关注身边的事物。

文档为doc格式

幼儿园国庆节活动家长总结与反思篇三

活动目的：

1、让孩子明白重阳节是中国民间传统节假日之一，有其奇特
的习俗习惯。

2、明白"重阳节"的来源。

3、让孩子明白"敬老爱老"是祖国的光荣传统，要敬爱长辈。

4、体验人们互相关心的美好情感。

5、愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

教学预备：

1、音乐《常回家看看》

2、剪辑中央电台夕阳红栏目里，百岁长辈美好生活的绝妙片
断。

3、古诗《九月九日忆山东兄弟》

教学过程：

一、请孩子听歌曲《常回家看看》

1、你们刚听到的是什么歌曲?

2、歌曲中表现的是啥内容?(小孩与大人一块儿探望长辈，回



家团聚的场景)

3、导出长辈节：我们孩子有自个儿的节假日，长辈亦有自个
儿的节日，即是(农历九月九日)长辈节。

4、你们明白长辈节是怎样来的吗?

二、重阳节的来历

1、长辈节也称重阳节，相传在中国古时候有一个叫恒景的名
士，九月九日那一天，全家一块儿登高，插茱萸，饮菊花酒。
那时听说這樣可避邪。所以，重阳节登高之后就渐渐构成一
种习俗。打那之后，在九九重阳这一日有很多诗人都做诗来
纪念。

2、播放古诗《九月九日忆山东兄弟》

3、幼儿学习这首诗。

三、自制礼物送给家中的长辈。

教学反思：

我园历来重视家园共育，加强德育工作。为了使这一良好的
传统继续传承下去，萌发孩子主动关爱爷爷、奶奶们的愿望，
增进和爷爷奶奶之间的情感交流，提高孩子的动手能力，我
们此次加强了节日氛围的营造。

重阳节幼儿园活动家长总结范文

幼儿园国庆节活动家长总结与反思篇四

幼儿感受国庆节热烈的气氛，萌发爱国情感，我们根据中班
幼儿的特点开展了以下一系列的活动：



一是我们在活动中，让幼儿认识我国的国旗、国徽，知道十
月一日是我们国家的生日――国庆节。

二是组织幼儿为祖国妈妈制作生日蛋糕，提供给幼儿表达表
现的机会，体现幼儿活动的自主性，让幼儿充分感受到节日
快乐的氛围。

三是通过集体观看短片天安门前的升旗仪式与开国大典，使
幼儿对国庆节有更多的认识。

通过这一系列的活动，使认识国旗、国徽、唱国歌，通过分
享交流自己对我们国家的认识和了解以及老师的介绍，孩子
们对我们国家的认识更加深入了。

随着孩子们对我们国家认识和了解的深入，孩子们也更加热
爱我们的祖国了。

通过一系列的'手工给国旗涂色、制作国旗，使孩子们加深了
对国庆节的认识。

幼儿园国庆节活动家长总结与反思篇五

为进一步营造尊老、爱老、敬老的氛围，让幼儿拥有一颗感
恩的心。10月17日，_幼儿园开展“九九重阳节浓浓敬老情”
重阳节系列教育活动。

一大早，大班级部幼儿在老师的带领下来到_社区老年大学，
孩子们观摩了爷爷奶奶正在开展的声乐课堂，祖孙同乐，同
唱一首歌，幸福洋溢在每个人的心间。多才多艺的爷爷奶奶
还为小朋友们表演了大合唱，精彩的表演赢得了满堂喝彩。
随后，孩子们为老人带来了精彩的节目表演，诗文诵读《千
字文》、动感篮球操《花样篮球》、舞蹈《芽芽儿歌》等节
目，他们用纯真的歌声，优美的舞姿为爷爷奶奶带来了节日
的问候。望着活泼可爱的孩子，老人们的脸上写满了幸福和



喜悦。活动最后，孩子们将之前制作的爱心贺卡送给爷爷奶
奶，并祝福爷爷奶奶节日快乐，健康长寿!孩子们的一声声祝
福让爷爷奶奶们感到无比的激动和温馨。

中班级部幼儿在老师的组织下将爷爷奶奶请进了幼儿园，开展
“九九重阳节游戏乐翻天”为主题的重阳节活动，孩子们在
老师的引导下，表演诗文诵读《弟子规》，为老人们带去节
日的问候，老人们也不甘示弱，太极剑、横笛、舞蹈，样样
精通，小舞台掌声不断，整个活动沉浸在一片欢乐祥和的气
氛中。随后，孩子们与爷爷奶奶一起做游戏，《好玩的抛接
球》、《猜猜我是谁》等小小的游戏，不仅勾起了老人们童
年的美好回忆，同时让祖辈们感到高兴而欣慰，喜悦的笑容
洋溢在老人们的脸上，浓浓的天伦之乐弥漫在整个校园。活
动结束后，孩子们送上一句道别，一个拥抱，和老人们挥手
再见。老人们纷纷表示，这是一个非常有意义的活动，也是
一个非常难忘的重阳节。

小班级部开展“祖孙同乐，真情重阳”重阳节主题活动，教
师利用ppt课件讲解了关于重阳节的来历与风俗习惯。随后，
孩子们向爷爷奶奶表演精心准备的节目，并用自己稚嫩的小
手为老人们敬上一杯茶并送上香甜的水果，看到孩子们的爱
心举动，老人们感动不已;有的小朋友用小拳头为老人们揉揉
肩、捶捶背，祝爷爷奶奶重阳节快乐。看到孩子们在幼儿园
的点滴进步，老人们十分欣慰，他们紧紧抱住孩子，亲亲他
们的小脸蛋，享受着天伦之乐。

下午放学时，大厅门口设立了“爱心柿子领取处”，园领导
为入园接送孩子的老人们，赠送幼儿园自己种植的柿子并向
他们表达诚挚的问候，祝福老人身体健康、“柿”“柿”如
意，老人们接过柿子，连连说着谢谢，脸上洋溢着幸福的笑
容，同时也感受到了来自卓雅大家庭的关爱和温暖。

通过活动的开展，不仅让孩子们体验与老人之间浓浓的亲情，
同时让老人们感受到孩子的成长与进步，体验幸福生活的喜



悦和祖孙间浓浓的亲情。敬老爱老是中国人的传统美德，我
们会将尊老、敬老的美德永远停驻在孩子的心田。_幼儿园祝
愿天下的老人节日快乐，身体健康!


